
  令和元年第２１回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  令和元年６月３日（月）                 

午前９時４５分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査、山本主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和元年第２１回定例会を開会いたします。 

 議案第２９号 選挙人名簿の定時登録について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の定時登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

委 員 長 委員の方々から、特段の意見は無いようです。 

 議案第３０号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長  （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長  前回までの登録者数は１,５００名で、今回は１,５１９名となります。 

 議案第３１号 参議院議員選挙の執行計画について 

局  長  （別紙のとおり、参議院議員選挙の執行計画について説明し、決定を 

 受けた。） 

局  長 東京都選挙管理委員会の参議院議員選挙の執行計画を踏まえた上で、 

 当区における執行計画を定めるものです。なお、区内のポスター掲示場 

 については５２９箇所、選挙公報については７月１０日から７月１３日 

 に各戸配布する予定です。 

委 員 長  東京都からの選挙公報の到着が遅くなるので、区民からの問合せが増 

 えるように思います。 

局  長  東京都からの納品時期に伴って、区の配布時期が決まります。 

西村委員  区の啓発活動のうち、バスに掲示するボディパネルの大きさは、Ａ４ 

 サイズよりＡ３サイズくらいにした方が良いと思います。 

局  長  当該バス会社の広告規定に伴い、Ａ４サイズが指定されています。 

西村委員  区の庁有車に掲示するもののサイズは、どうなりますか。 



局  長 区の庁有車では、Ａ３サイズで掲示しています。 

伊田委員 開票管理者の指定については、どのように定めますか。 

局  長 選挙管理委員会の委員の順番に従って、定めています。 

與川委員 啓発活動を行う高等学校としては、３校に絞っているのですか。 

局  長 出前授業の実績が多かった学校での実施としています。 

與川委員 例えば、その他の高等学校でのイベント時などで、併せて啓発活動 

 を行うのは可能ですか。 

局  長 東京都選挙管理委員会から送付される啓発物品の数が減少する旨の 

 連絡があったこともあって、今回は見送りとなりました。 

伊田委員 模擬投票用に、投票箱の借用を事務局に打診した学校から、貸出し 

 できないとの事務局からの回答があったと聞きました。 

局  長  ７月の参議院議員選挙の執行時期については、学校あての投票箱の貸 

 出しを制限することがあります。 

與川委員  今回の啓発活動の中で、新しい手法や特色などがありますか。 

局  長  特段の特徴的なところは無く、基本的には４月執行の区議会議員選挙 

 と同じ手法となります。 

西村委員  ２台の街頭宣伝カーについては、走行した記録を取っていますか。 

局  長  走行メーターの記録を提出させています。 

與川委員  走行する期間を延ばすことは可能ですか。 

局  長  予算上のことがありますので、３日間で行います。 

西村委員  なるべく効率的な走行で啓発してほしいと思います。 

 報告事項２１－１ 選挙人名簿抄本 閲覧状況について 

局  長 （別紙のとおり、選挙人名簿抄本 閲覧状況について説明し、報告し 

 た。） 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


